

عیسیٰ (س) کی موت پر قدرت

انجیل : یوحنا 57:1-11

لازرس نام کا ایک آدمی تھا جو بیمار تھا وہ بیتانی یا نام کے ایک قصبہ میں اپنی دو بیویوں کے ساتھ رہتا تھا جن کا نام مریم اور مارتھا تھا⁽¹⁾ وہ مریم ہی تھی جنہوں نے عیسیٰ (س) کے پیروں پر عطر کی بوتل اُتدیل دی تھی اور پھر ان کے پیروں کو اپنے بالوں سے صاف کیا تھا مریم کا بھائی بیمار تھا⁽²⁾ اس لئے انہوں نے ایک آدمی کو عیسیٰ (س) کے پاس بھیج کر کہلواوا، ”آپ کا اچھا دوست بیمار ہے“⁽³⁾

جب عیسیٰ (س) نے یہ بات سنی تو کہا، ”اس بیماری سے اُس کی زندگی ختم نہیں ہوگی اس سے اللہ تعالیٰ کی عظمت ظاہر ہوگی جو اُس کی اور اُس کے چنے ہوئے نمائندہ کے لئے عزت لے کر آئی ہے“⁽⁴⁾ عیسیٰ (س) لازرس، مارتھا، اور مریم سے پیار کرتے تھے⁽⁵⁾ جب انہوں نے لازرس کی بیماری کے بارے میں سنا تو وہ جہاں تھے وہاں دو دن اور زیادہ رُک گئے⁽⁶⁾ تب عیسیٰ (س) نے اپنے شاگردوں سے کہا، ”چلو، ہم یہودیہ واپس چلتے ہیں“ [جہاں بیتانی یا نام کا قصبہ تھا]⁽⁷⁾ شاگردوں نے کہا، ”لیکن اُستاد، وہاں یہودیوں نے ہمیں پتھروں سے مارنے کی کوشش کری تھی یہ ابھی تھوڑے وقت پہلے کی بات ہے اور اب آپ چاہتے ہیں کہ ہم وہاں پھر سے جائیں؟“⁽⁸⁾ عیسیٰ (س) نے جواب دیا، ”کیا دن میں بارے گھنٹے نہیں ہوتے؟ اگر کوئی دن کے اُجالے میں چلے گا تو وہ ڈگمگا گا نہیں، کیونکہ وہ دنیا کی روشنی میں سب کچھ دیکھ سکتا ہے“⁽⁹⁾ لیکن اگر کوئی رات میں چلنا ہے تو وہ گر جاتا ہے کیونکہ اسکو راستا دکھانے کے لئے روشنی نہیں ہے“⁽¹⁰⁾

عیسیٰ (س) نے اس سب کے بعد یہ کہا، ”مارا دوست لازرس سو گیا ہے لیکن میں وہاں جا کر اسکو نیند سے اٹھاؤں گا“⁽¹¹⁾ شاگردوں نے کہا، ”لیکن جناب، اگر وہ سو جائے گا تو ندرست ہو جائے گا“⁽¹²⁾ عیسیٰ (س) کے کہنے کا مطلب تھا کہ لازرس موت کی نیند میں سو چکا ہے لیکن عیسیٰ (س) کے شاگردوں کو لگا کہ وہ سچ میں سو رہا ہے⁽¹³⁾ تب عیسیٰ (س) نے بنا کسی پریشانی سے کہا، ”لازرس مر گیا ہے“⁽¹⁴⁾ میں تمہارے لئے خوش ہوں کہ میں وہاں موجود نہیں تھا تاکہ تم یقین کرو کہ چلو، اب ہم اُس کے پاس چلتے ہیں“⁽¹⁵⁾ تب تھوما (جس کو ڈیڈیمس بھی کہتے تھے) نے دوسرے شاگردوں سے کہا، ”چلو، ہم بھی چلتے ہیں، تاکہ ہم اُس کے ساتھ مر سکیں“⁽¹⁶⁾

عیسیٰ (س) جب بیتانی یا پرنجے تو اُنہیں پتا چلا کہ لازرس چار دن پہلے ہی مر چکا ہے اسکو قبر میں دفن دیا گیا تھا⁽¹⁷⁾ بیتانی یا یروشلم سے دو میل کی دوری پر تھا⁽¹⁸⁾ بہت سارے یہودی لوگ یروشلم سے مارتھا اور مریم کو پُرسنے دینے آئے تھے⁽¹⁹⁾ جب مارتھا نے عیسیٰ (س) کے آئے کی خبر سنی، تو وہ افسوس ملنے کے لئے چل پڑی لیکن مریم گھر پر ہی رکی رہی⁽²⁰⁾ مارتھا نے عیسیٰ (س) سے کہا، ”سرکار، اگر آپ یہاں پہلے آجائے، تو میرا بھائی نہیں مرتا“⁽²¹⁾ میں یہ بھی جانتی ہوں کہ آپ اللہ رب العظیم سے جو بھی مانگیں گے وہ آپکو ضرور ملے گا“⁽²²⁾

عیسیٰ (س) نے کہا، ”تمہارا بھائی زندہ ہوگا اور پھر سے جنے گا“⁽²³⁾ مارتھا نے جواب دیا، ”میں جانتی ہوں کہ وہ قیامت کے دن پھر سے زندہ ہو جائے گا“⁽²⁴⁾ عیسیٰ (س) نے اس سے کہا، ”میں لوگوں کو موت سے زندہ کرنے والا ہوں، اور میں ہی جان ہوں مجھ پر ایمان رکھنے والا اگر مر بھی جائے تو بھی زندہ ہو جاتا ہے“⁽²⁵⁾ اور جو زندہ ہے اور مجھ پر ایمان بھی رکھتا ہے تو وہ کبھی نہیں مرتا مارتھا، کیا تم اس بات پر ایمان رکھتی ہو؟“⁽²⁶⁾ مارتھا نے جواب دیا، ”جی حضور، میں اس بات پر ایمان رکھتی ہوں کہ آپ مسیحا ہیں، اللہ رب العظیم کے پیارے نمائندہ، جو اس دنیا میں آئے ہیں“⁽²⁷⁾

مارتھا نے سب کے لئے بعد، اپنے گھر واپس چلی گئی اور اسنے اپنی بہن مریم کو چپ چاپ ساری باتیں بتا دیں مارتھا نے کہا، ”مارے رہنما یہاں آ گئے ہیں اور وہ تمہیں بلا رہے ہیں“⁽²⁸⁾ جب مریم نے یہ باتیں سنی تو جلدی سے اُٹھ کر عیسیٰ (س) سے ملنے چل پڑی⁽²⁹⁾ عیسیٰ (س) تب تک شہر کے اندر نہیں گئے تھے اور ابھی اُسی جگہ پر ہی تھے جہاں مارتھا افسوس ملنے آئی تھی⁽³⁰⁾ یہودی لوگ مریم کو پُرسنے دینے آئے تھے اور جب انہوں نے مریم کو اُٹھ کر جانے دیکھا تو وہ بھی اُس کے پیچھے پیچھے چل پڑے ان کو لگا کہ مریم قبر پر رونے کے لئے جا رہی ہے⁽³¹⁾ لیکن، مریم اُس جگہ گئی جہاں عیسیٰ (س) تھے اور اُن کو دیکھ کر ان کے قدموں میں گر گئی وہ بولی، ”حضور، اگر آپ یہاں ہوتے، تو میرا بھائی نہیں مرتا“⁽³²⁾ عیسیٰ (س) نے دیکھا کہ مریم رو رہی ہے اور اُس کے ساتھ آئے یہودی بھی رو رہے ہیں عیسیٰ (س) کو یہ دیکھ کر بہت افسوس ہوا اور وہ بہت پریشان ہوئے⁽³³⁾ انہوں نے پوچھا، ”تم نے اُس کے ہاں دفن کیا ہے؟“ انہوں نے کہا، ”آئیے اور دیکھیں، حضور“⁽³⁴⁾ عیسیٰ (س) بھی رو پڑے⁽³⁵⁾ اُن کو روتا دیکھ کر یہودی آپس میں بولے، ”دیکھو یہ افسوس کتنی زیادہ مَحَبَّت کرتے ہیں“⁽³⁶⁾ لیکن کچھ لوگوں نے یہ بھی کہا، ”اگر یہ آدمی اندھے لوگوں کو آنکھوں کی روشنی دے سکتا ہے، تو پھر اُسے مرنے سے کیوں نہیں بچایا؟“⁽³⁷⁾

یہ سن کر عیسیٰ (س) کو بہت افسوس ہوا وہ قبر کے پاس گئے جو ایک غوفے میں تھی جسکا منہ ایک پتھر سے بند تھا⁽³⁸⁾ عیسیٰ (س) نے کہا، ”اس پتھر کو ہٹاؤ“ اُس مرے ہوئے بھائی کی بہن، مارتھا، نے کہا، ”لیکن حضور، اسکو مرنے ہوئے چار دن ہو چکے ہیں اور اندر بہت زیادہ دب ہوگی“⁽³⁹⁾ تب عیسیٰ (س) نے اس سے کہا، ”کیا میں تمکو نہیں بتایا تھا کہ اگر تم ایمان رکھتی ہو تو تم اللہ رب کریم کی طاقت دیکھوگی؟“⁽⁴⁰⁾

تو اُن لوگوں نے غوفے کا دروازہ کھول دیا عیسیٰ (س) نے دیکھا اور کہا، ”اے، پالن ہا، میں تیرا شکر ادا کرتا ہوں کی تو نے میری دعا کو سن لیا“⁽⁴¹⁾ میں جانتا ہوں کہ تُو مجھے ہر وقت سنتا ہے لیکن میرے پاس لوگ کھڑے ہیں میں یہ اس لئے کہتا ہوں تاکہ اُن کو یقین ہو جائے کہ تو نے ہی مجھے بھیجا ہے“⁽⁴²⁾ عیسیٰ (س) نے، یہ سب کہنے کے بعد، ایک تیز آواز میں چیخ کر پکارا، ”لازرس، باہر آؤ!“⁽⁴³⁾ یہ سنتے ہی وہ باہر نکل آیا اور اُس کے جسم پر کفن کے ٹکڑے ابھی بھی بندھے ہوئے تھے عیسیٰ (س) نے لوگوں سے کہا، ”اسکے جسم سے کفن اتارو اور اسے جانے دو“⁽⁴⁴⁾

وہاں پر بہت سارے یہودی تھے جو مریم سے ملنے آئے تھے ان میں سے بہت سارے لوگوں نے جب عیسیٰ (س) کی اس قدرت کو دیکھا تو وہ اُن پر ایمان لے آئے⁽⁴⁵⁾ لیکن، کچھ لوگ فریسیوں کے پاس مخبری کرنے چلے گئے اور عیسیٰ (س) کے اُس کرشمے کے بارے میں بتایا⁽⁴⁶⁾ بڑے

امام اور فریسیوں نے یہودی رہنماؤں کو ملنے کے لئے ٹلایا۔ انہوں نے آپس میں مشورہ کیا، ”م سب کیا کریں؟ یہ آدمی بہت کرشمہ دکھا رہا ہے۔“ (47) اگر ہم نے اسکو نہیں روکا تو ہر کوئی اُس پر ایمان لے آئے گا۔ تب رومی لوگ یہاں آ کر ہمارے ہاتھ سے ہماری عبادت گا اور ہماری قوم لیں گے۔“ (48) وہاں پر ایک آدمی موجود تھا جسکا نام کائفا تھا۔ وہ اُس سال کا سب سے بڑا امام تھا۔ کائفا نے کہا، ”تم لوگ کچھ نہیں جانتے ہو!“ (49) یہ اچھا ہے کہ ایک آدمی لوگوں کے لئے مر جائے تو پوری قوم تباہ ہونے سے بچ جائے گی۔“ (50)

کائفا، انجانہ میں عیسیٰ (س) کے قربان ہونے کی پیشین گوئی کر رہا تھا اور کہتا تھا کہ وہ سارے لوگوں کے لئے قربانی دیں گے۔ (51) اللہ تعالیٰ نے سب سے پہلے یہودیوں کے لئے نہیں بلکہ دنیا بھر میں پھیلنے والے بندوں کو ایک ساتھ جمع کرنے کے لئے کر رہا تھا۔ (52)

یہودی لوگ عیسیٰ (س) کو قتل کرنے کا منصوبہ بنانے لگے۔ (53) اسی وجہ سے عیسیٰ (س) نے انکا بیچ میں ہر فکری سے سفر کرنا چھوڑ دیا۔ وہ اُس جگہ کو چھوڑ کر افرائیم نام کے ایک شہر میں چلے گئے جو ریگستان کے پاس تھا اور وہیں اپنے شاگردوں کے ساتھ رہنے لگے۔ (54)

یہودیوں کی فسح کی عید (b) کا وقت قریب آیا۔ عید سے پہلے بہت سارے لوگ یروشلم چلے گئے تھے۔ وہاں انہوں نے اپنے آپکو پاک کرنے کے لئے رسمیں پوری کیں۔ (55) لوگ عیسیٰ (س) کو ڈھونڈ رہے تھے۔ وہ عبادت گاہ میں ایک دوسرے سے پوچھ رہے تھے، ”تمہیں کیا لگتا ہے؟ کیا وہ اس جشن میں آئیں گے یا نہیں؟“ (56)

امام اور فریسی لوگوں نے عیسیٰ (س) کو قید کرنے کا حکم جاری کر دیا تھا۔ انہوں نے لوگوں سے کہا تھا کہ وہ انہیں بتائیں کہ عیسیٰ (س) کہاں ہے، تاکہ ان کو گرفتار کیا جا سکے۔ (57)

[a] عیسیٰ (س) کا رونا جھوٹ-موٹھ کا نہیں تھا، اس کی دو صاف وجہ ہیں:

- انکے چائنے والوں کو اُن پر یقین نہیں تھا کی وہ موت پر قدرت رکھتے ہیں۔

- کیونکہ سب کے رونے سے ان کا دل بھی بھر آیا تھا۔

[b] موسیٰ (س) کے دور میں اللہ تعالیٰ کے حکم سے اس جشن کو منانے کی شروعات ہوئی تھی۔ اس عید کو تب سے منایا جا رہا ہے جب سے مصر میں موت کا فرشتہ عبرانیوں کے گھروں کے اوپر سے نکل گیا تھا اور انکے بیٹے زندہ بچ گئے تھے۔